

PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA OPĆINA KONČANICA U PROGRAMU "ZAŽELI"

# Posao dobilo 20 žena, a redovnu skrb 123 mještana Končanice i Dežanovca

**KONČANICA** - Zapošljavanje, socijalno uključivanje, obrazovanje i dobro upravljanje glavne su značajke poznatog programa Zaželi koji prvi put samostalno provodi Općina Končanica. U rujnu prošle godine potpisala je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za Program „Zaželi – Program zapošljavanja žena – Faza II, pod nazivom „Zaželi bolje sutra“. Osim na području Končanice projekt se provodi i u općini Dežanovac. Općina Končanica je i provoditelj projekta, a partneri su Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Bjelovar, Centar za socijalnu skrb Daruvar, Općina Dežanovac i Udruga osoba s invaliditetom Daruvar. Ruka je to pomoći mnogim mještanima šireg končanickog područja. Biljana Miladinović jedna je od 20 žena koje su na taj način dobile posao. Biljani prvi put u životu. Ova 36-godišnjakinja brine o šestero svojih sumještana, a



Karlo i Biljana se jako dobro slažu

sve zajedno o čak 123.

– Presretna sam što imam priliku raditi. Imam četvero djece i moj redovan prihod nam puno znači. Posla se nikada nisam plašila, a čistiti obožavam. Napravim sve što kažu i ono što sam vidim da još treba. Nije mi teško dolaziti i izvan radnog vremena. Svima sam im rekla da im je moj broj telefona dostupan 24 sata – priča radišna Biljana.

Zatekli smo je u Končanici kod gospodina Karla Kerekeša. Sam živi već 18

godina i umirovljeničke dane kratki križaljka. Noge ga sve teže služe pa mu je i jedna prostorija u ogromnoj kući izazov za održavanje. – Imam dvije kćeri, sina i petero unučadi. Oni me obidu, ali nisu blizu i ne mogu o meni svakodnevno brinuti. Ranije dok mi je bio živ susjed s kojim sam se prekrasno slagao još mi i nije sada je sve teže. Biljana je baš vrijedna osoba i vesela. Spretna je i okretna i za čas sve počisti i uredi – zadovo-



Mirjana i Maja obilaze sve korisnike projekta

ljan je naš sugovornik. Sve korisnike programa, kao i zaposlene žene na njihovom radnom mjestu obilazi Mirjana Znamenacek Bujdo, koordinatorka projekta. – Svima je najvažnije da nisu gladni, da su u čistom i toplom, a to im kroz program i pružamo. Moram priznati u mnogim kućama smo se neugodno iznenadili životom korisnika kakav su imali prije nego što smo ih uključili u program. Sada se stvari polako stavljaju na svoje mjesto i vjerujem da im je lakše i da

sada neki od njih konačno imaju život dostojniji čovjeka – prenosi dojmove Mirjana. Uz Mirjanu i 20 žena koje brinu o starijim i nemoćnim na projektu je zaposlena i Maja Janda Starčević, kao voditeljica. Kako je riječ o prilično velikom broju i zaposlenih žena i korisnika o kojima vode brigu, i ona ima prilično posla. Njezin dio je administracija. – Moramo voditi dnevnik rada, brinuti o tome da sve što radimo možemo i dokazati popratnom dokumentacijom, a uz to moj zadatak je i da jednom mjesečno svaki korisnik dobije i paket higijenskih potrepština u vrijednosti od

50 kuna. Nažalost, projekt ne podrazumijeva nabavu hrane, iako smo spoznali da bi i to mnogim korisnicima dobro došlo – doznajemo od Maje. U svakom slučaju ono što sada imaju puno je više od onoga što su svi sudionici programa imali prije njegovog početka i tako će biti još mjesecima. Program „Zaželi bolje sutra“ traje 18 mjeseci, a od pomoći najranjivijoj populaciji, starijim osobama i nezaposlenim ženama, na korist će biti godinu dana. O objavama novih natječaja koje se očekuju već u ovoj godini ovisi hoće li se nastaviti i dalje. Aktualni projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.. Ukupna vrijednost projekta je 1.828.750,00 kn, a s 15 posto ga financira državni proračun Republike Hrvatske te s preostalih 85 posto Europski socijalni fond. Razdoblje provedbe projekta je od 04. rujna prošle do 03. ožujka sljedeće godine.

**Sadržaj članka isključiva je odgovornost Općine Končanica**

Projekt je sufinancirala  
Europska unija iz  
Europskog socijalnog fonda



zaželi!

Općina Končanica  
Dežanovac